EE oo |Better TC. cvemge | Lecte 14 Uy

”g““

35500

Tnd.
\s = la.u(b S \)C (09 \/c, (O"’\)
L(o® 3/ (0%
HZ% \\ﬁ/((gg

(D Dews 120 £d i Ve dus o5 i3

. o :
| 1= 11 Y oA g
V.= 40, = a4V

e
(B Dees t20* fid hkever aded & Ond, Too %5

121
L Lcu,\j

®

|

| () ec,é.m-dmcc {'Lra:sl/\ a curent ¢occe
V‘
(4 <6

= b\/ Jults La\,\)
R TR I ———— o
=CNe 122 Ne e ile | To find e ¥ty '(‘o()p{é\,\.(,o
=(8)&3 W=, 3, +6-13 i =3A
[SVAN 5 9 N
(o) Nelie s =t R VL VL midde

loop -
= "L(O Qq~\,2—\ll_ =03 \/L'—OO .S,nul \(7_:2({0.994.
ﬁ‘OA@ ‘

\/9‘/<O+\ \}Q = A\L‘ ‘ 4 IS - Haes e | ‘IL:",_I
V) =Y teke dento both sideS
=t i Locnd dooue —
= OVIs O enimeln
oy ; : ( .
U (09), WL wddelogp e =Ny =V =0 N (o)) AW (o) 1sVls
) \/L/' \]c/’\}?f So\\cu_\(‘v% \}‘;@ .\L_<(O+>>: (.OA\} |(\Z((0%: OOA\{{S
V=Y -V, Take derv dr eqa Vo (0%)= 34V v, (o) = s
(S -0 Ve S Vo' el choue L\ i

!

VL (09:=0v V(9= 15V[s




